

## 1. 【美国供应和产出之虞打压本周油市，美油本周波动幅度 1.27 美元创 2004 年 1 月份以来单周最窄】

WTI 3 月原油期货到期交割日前一天收涨 0.04 美元，涨幅 0.07%，报 53.40 美元/桶，美国金融市场 2 月 20 日因华盛顿日而休市一天，WTI 3 月原油将于 2 月 21 日到期交割，本周累跌约 0.9%，结束两连阳。

布伦特 4 月原油期货收涨 0.16 美元，涨幅 0.29%，报 55.81 美元/桶，本周跌约 1%。

- NYMEX 3 月汽油期货收跌不到 1 美分，报 1.5166 美元/加仑，本周累跌 4.6%。

- NYMEX 3 月取暖油期货收涨 1 美分，报 1.6364 美元/加仑，但本周累跌 1.8%。

- NYMEX 3 月天然气期货收跌 2.0 美分，跌幅 0.7%，报 2.834 美元/百万英热单位，本周累跌 6.6%，为连续第三周下滑。

## 2. 中石油获阿布扎比 8%境内石油开采权 价值 18 亿美元

据外媒，中石油获得阿布扎比国家石油公司 8%的境内石油开采权，价值 18 亿美元，中东国家希望更多外国投资者能提高原油生产能力；此前道达尔和英国石油公司 BP 均获得 10%开采权；目前阿布扎比拥有约 6%的全球石油储备，虽然当前产量在减少，但其目标是到 2018 年将产能提高到 350 万桶/日。

## 3. 北欧斯安银行：远期布油看跌 近期布油看升

市场数据显示，布伦特原油 4 月期货周五收涨 0.29%，但本周重挫 1.69%，2020 年 12 月期布伦特原油期货合约本周收于去年 8 月以来的最低水平，后市可能还会进一步下跌，将会跌向 50 美元/桶水平。在该价位，美国石油钻机数加速增长的趋势会放缓。随着欧佩克削减库存，二季度较近月份的合约价格将会上涨，可能升至 60 美元/桶水平。

4. 中石油将启动 58 区块的开采，并将在 180 天内提交生产作业计划；去年 11 月，中石油宣布完成 58 区块的勘探工作，据能矿部部长 Tamayo 称，58 区已探明的天然气储量为 3.9 万亿立方英尺，使秘鲁天然气储量增加 27.7%。

5. 2 月 18 日 02:00 公布的**美国至 2 月 17 日当周的石油钻井总数为 597 口**，前值为 591 口。按照目前美国能源产业的生产效率，此钻井数可以在 1-3 个月内形成约 48 万桶/日的产能。

6. 尼日利亚石油部长 Kachikwu：**福卡多斯港口的修复工作已基本完成**。福卡多斯为该国第三大出口终端，出口能力超过 20 万桶/日，去年因受到武装分子攻击大部分时间处于关闭状态

7. 据外媒：俄罗斯将在 2 月 28 日-3 月 11 日从普里莫尔斯克市出口 150 万吨原油。

8. 据道琼斯 2 月 17 日消息，一位新的报告显示，即使象美国陆地钻井等部分地区的石油行业正在强劲复苏，但是**始于 2014 年与石油行业低迷相关的裁员活动仍在发生**。总部设在休斯敦的咨询公司 Graves & Co.表示，截至 2 月 10 日，石油行业的低迷已经令全球石油行业裁员 44.1 万人。该公司表示：“就在我们认为可以停止跟踪全球油气行业裁员情况的时候，威德福国际公司今年 2 月 2 日突然宣布将再次裁员 3000 人。对于业务主要集中在海洋和美国以外地区的油气公司来说，石油行业的低迷周期还没有结束。”

9. 外媒周五(2 月 17 日)报道称，随着原油价格的逐步反弹，**能源服务公司相应提升服务费用令美国页岩油生产商生产成本正面临 5 年来首次上升**。

## 延伸阅读:

1. 美国太空探索技术公司(SpaceX)19 日重启 **“太空物流”**，从人类首次登月发射台成功发射“猎鹰 9”火箭，将“龙”货运飞船送往国际空间站，并又一次实现“猎鹰 9”火箭第一级陆地回收；去年 9 月 1 日，一枚“猎鹰 9”火箭在发射前例行静态点火测试时发生爆炸，火箭上搭载的一枚价值近 2 亿美元的通信卫星损毁。
2. 据华尔街日报援引消息人士称，**特朗普政府考虑改变贸易逆差计算方式**，将剔除部分出口额，即若该出口产品（如汽车）是此前进口到美国的产品，再出口至其他国家（如墨西哥），则该部分出口额将在计算贸易逆差时不计入，这将扩大美国贸易逆差；白宫将把该提议提交国会，美国官方贸易数据会否受影响还不得而知。
3. 俄总统普京 18 号签署命令，宣布从即日起，临时性承认乌东部顿涅茨克和卢甘斯克两州部分地区乌公民和“无国籍”人士的一系列身份证件，准许他们免签证进出俄罗斯，直至有关各方按明斯克协议政治解决乌东部局势问题为止。外界分析该命令有诱导乌东部民间武装掌控地区独立的嫌疑，乌外长直斥此举是对乌克兰的蓄意挑衅。
4. 劳滕施莱格接受德意志广播电台采访时称，确定通胀已回升非常重要，最近公布的通胀数据并不异常，望欧洲央行尽快开启货币正常化，英国脱欧并未影响 2016 年下半年欧元区的经济增速；其表示，现在判断美国金融监管的任何调整可能带来何种结果还为时尚早，个人不主张更加放松的监管环境。

5. 据美媒，“股神”巴菲特管理的伯克希尔哈撒韦公司旗下全美最大珠宝集团 Richline 计划 4 月推出智能珠宝品牌 Ela，这是全球主流珠宝集团首次宣布进军该领域，据悉 Ela 珠宝会通过蓝牙传输和手机程序，将“智能可穿戴”设备的计步、热量消耗、来电和消息提醒等功能融入，还能将歌曲、图片或语音存入或发送给他人，实现“情感功能”。

6. **德国总理默克尔参加第 53 届慕尼黑安全会议时呼吁各方协作共同应对挑战，强调保护主义和民粹主义不是解决方案，历史一再表明全球性危机只能通过多边方式解决，当今世界没有一个国家可单独应对挑战，应加强例如联合国、北约、欧盟等多边合作机制作用，尽管某些国际机构效率有待提高，例如欧盟。**

7. 据共同社 18 日报道，日本外相岸田文雄与欧盟贸易委员马尔姆斯特伦 17 日在德国波恩就日欧经济伙伴关系协定（EPA）进行了磋商。岸田在会后向记者表示，再次确认为对抗保护主义动向，尽早达成 EPA 框架协议极为重要，一致同意继续谈判并维持（走向达成协议的）势头。

8. **据共同社 18 日报道，日本外相岸田文雄 17 日在德国波恩与俄罗斯外交部部长拉夫罗夫举行会谈。为实现北方四岛共同经济活动的具体化，双方就 3 月 18 日在东京举行去年 12 月俄首脑会谈后的首次副外长级正式磋商达成一致。两位外长还同意 3 月 20 日在东京召开外长防长磋商（2+2 磋商）。**

9. 据参考消息援引莫斯科时报的一篇文章称，2016 年底局面似乎对普京不妙，但如今有了特朗普这个潜在的强大盟友，“普京几乎成了世界上的半个皇帝；他的连任对全球都有影响”；文章还称，

对俄罗斯精英来说，明年总统竞选的格局最终变得清晰：普京会参选，而且至少到 2024 年前，他都将继续掌权。

10. 据华尔街日报称，特朗普政府已在其联邦预算规划中起草了初步的经济增长预测，目前这个预测经过内部讨论后正在修改；CEA 的工作人员称这份预测由过渡官员起草并未经过任何程序，据悉美国未来 12 年的经济增速，去除通胀因素后平均为 3-3.5%，**最终确定在 3.2%左右**。据悉，特朗普要实现减税增支的承诺且不产生爆炸性赤字，唯一的办法就是假设美国经济出现大幅度增长。

11. 中原地产研究中心统计数据显示，截至 2 月 16 日，25 家企业拿地金额超过 20 亿，合计耗资 1951.63 亿拿地；其中 12 家企业拿地超过 50 亿。因为春节土地供应减少，所以预期后续房企依然会增加拿地金额，即使在调控影响下，各地供应出的土地依然未出现流标等明显降温现象。

编辑：朱光明

QQ：3218308732

微信：15069323727